

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOSŁJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI br. 12

22. studenoga 2017.

r.br	PITANJE	ODGOVOR
01.	Vezano uz specifični cilj 2; da li su u sklopu specifičnog cilja 2 osim razvoja transverzalnih vještina nezaposlenih osoba s invaliditetom, prihvatljive aktivnosti koje se odnose na provedbu neformalne edukacije iz područja administracije, s ciljem pospješivanja njihovih znanja za uključivanja na tržište rada?	Da.
02.	Da je moguće angažirati djelatnika HZZ-a za provedbu aktivnosti razvoja transverzalnih vještina, na način da se sa određenim djelatnikom HZZ -a sklopi ugovor o djelu za izvedbu tih aktivnosti - na način da djelatnik HZZ bude angažiran kao vanjski suradnik.	Korisnik može u cilju provedbe projekta angažirati stručnjaka bez obzira na to gdje je ovaj zaposlen. Hoće li stručnjak prihvatiti ponuđeni angažman, ovisit će o pravilima koja u takvim situacijama propisuje njegova matična institucija.
03.	Da li je kupnja vozila prihvatljiv trošak ukoliko je namijenjen za provedbu projektnih aktivnosti? Ukoliko je, pod koji trošak on spada?	Navedeni trošak bio bi prihvatljiv samo u slučaju da je jasno povezan s projektnim aktivnostima, opravdan te neophodan za njihovo kontinuirano provođenje. Predmetni trošak označuje se s oznakom "oprema".

<p>04.</p>	<p>Uputama za prijavitelje i Pitanjima i odgovorima navodite kako izravnim troškom osoblja smatrate troškove koji proizlaze iz ugovora o radu.</p> <p>S obzirom da su jedinice lokalne i regionalne samouprave prihvatljivi prijavitelji i/ili partneri iz navedenoga proizlazi da plaće zaposlenika iz navedenih jedinica nisu prihvatljivi izravni troškovi osoblja jer službenici u JLS sukladno Zakonu nemaju ugovore o radu već rješenja. Na koji način se mogu prikazati plaće osoba zaposlenih u JLS koji će npr. upravljati projektom ili se baviti aktivnostima promidžbe projekta, a da one budu projektno prihvatljive odnosno da se njihove plaće smatraju izravnim troškom osoblja?</p> <p>Isto tako, ako partner u projektu bude agencija lokalnog razvoja – javna ustanova koju je osnovala JLS i koja je proračunski korisnik te JLS, mogu li plaće zaposlenika te agencije biti prihvaćene kao izravni troškovi osoblja ako zaposlenici nemaju ugovore o radu već rješenja o rasporedu na radna mjesta?</p> <p>Također, mogu li se troškovi osoblja za novo zapošljavanje izračunati korištenjem standardne veličine jediničnih troškova ako se zna kolika će godišnja bruto 2 plaća tog novog zaposlenika biti?</p>	<p>Prema trenutno važećim Uputama, izravne troškove osoblja čine izravni troškovi koji proizlaze iz ugovora o radu između poslodavca i zaposlenika. Međutim, navedeno pitanje bit će predmetom narednih izmjena i dopuna natječaja koje se očekuju u prvom tjednu prosinca. Slijedom navedenoga, u izravne troškove ulazit će i troškovi plaća službenika i namještenika koji ne sklapaju ugovore o radu, nego dobivaju rješenja o rasporedu na radno mjesto, što može biti slučaj kod potencijalnih prijavitelja ili partnera – javnih ustanova (agencija) ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Napominjemo kako će se navedene Izmjene i dopune primjenjivati na projektne prijedloge predane na Poziv dan poslije objave Izmjena i dopuna te nadalje.</p> <p>Ukoliko prijavitelj planira novo zapošljavanje, izračun se može temeljiti na prosjeku stvarnih troškova plaća relevantnog broja zaposlenika sličnih kvalifikacija i opisa poslova. Jedinični troškovi po satu definiraju se prema funkcijama koje pojedini djelatnici obavljaju na projektu.</p>
-------------------	---	--

05.	Mogu li se aktivnosti elementa Promidžba i vidljivost podugovoriti s nekom firmom/ustanovom da ona sve aktivnosti predviđene tim elementom provede?	Navedeni način provedbe aktivnosti je prihvatljiv.
06.	<p>U 4. poglavlju Financijski zahtjevi u Uputama za prijavitelje u podtočki b. Ostali izravni troškovi navedeni su:</p> <p>1. Troškovi putovanja u zemlji i inozemstvu za osobe izravno uključene u provedbu projekta:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Troškovi smještaja - Troškovi dnevnica <p>U sklopu projektne prijave, planiramo studijsko putovanje u inozemstvo, a kako iz uputa nije vidljivo, zanima nas je li trošak kupnje avionskih karata prihvatljiv u okvirima ovom Poziva?</p>	Ukoliko se trošak odnosi na putovanje u inozemstvo za ciljne skupine koje sudjeluju u projektnim aktivnostima, onda je takav trošak prihvatljiv.
07.	S obzirom da su prihvatljivi prijavitelji/partneri jedinice lokalne i regionalne samouprave a u Uputama za prijavitelje stoji "U ovom pozivu PT1 osigurava korisnicima isplatu predujma u iznosu od 40% ukupnog ugovorenoga iznosa bespovratnih sredstava ukoliko korisnik nije proračunski, izvanproračunski korisnik državnog proračuna ili korisnik treće razine sukladno Podacima iz registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika za 2017.godinu (NN br.50/16). imaju li jedinice lokalne i regionalne samouprave pravo na isplatu predujma?	Jedinice lokalne i regionalne samouprave imaju pravo na isplatu predujma.